g Al A

o,
=

Ol &b A

Al

| = Xl o
=X 2l

3

At
AtZ]
=t 2

2N
X ZH -

L=}
el

(e2] © — o o o o o o
[aN] o N~ (e o (e} o o
« R ~ ©lel«e Sl
DU R 3 ® S5 % @ | o
K0 o - < 4| <|<
El
o
o0} ™ o0} (] o o o o o o
[ee} [Ye) [ee] © ©© o © o o o
N~ (3] — Yo} Yo O (o)} (e} o o
= ~ o N | o | < | 0
<t © (e} <t o [e] <t [aV} o
WHa3r | — © « ~ e @ - -
me | S8 o~ T
RIS
— 0 e <t — D M — — < M~ O I~ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
—_ -t - L N X O ™ — 0 O (o] © o o o o O o o o © © (e} o O o o o o O o O o o O o O
R R el Al R e N e Rl B A I s B R e s e i B R B e A B B B B A B B e
DA O N O AN Al O O O D O O (o] o] Yo} o] (o)) - ™ o [e0] (0)) N~ (o] o (@2} @ Yo N~ — — — — 0w <
SSIIB|KRTPI|ACCE[8|b |6 3 I o T T - - - - - = = -
ar N m o | —| = —
on —
<
=3
mmwm e wWm WH
oo W g B0 ol
¢ T ? RS ?
o B0 0 0 0 B X 0
o ad ¥ B Nwg W _
X0 Mirﬂ% @ % % Qm/w m 5 o %_V
) "2 -8 3 wmwgs ¥ ™ o =
~O oS o o 9o 9 S T - 30
* s = < S s 8 < < — 0 _
30 -8 oo ) . < © b= il 80 &0 (03] b=
= T = 3 8 R B0 ™ R OO0 O - 30
o H o R M - — jad 0K
| - o o WM
= B iof K™ o5 om ROK Mt o]
. o= n R om o 0 =4
~ a0 L W QRN
= N T 0 Ki & 80 wm __Aﬂ mm g 80 ol wm
il G OF < M o= 0H = B W =
oF = R OR = LI R0 o = O pd ol
& & no Moo 0 =z = BOR0ORO RO W R 0 3
e &) Ok S ioH gl |2 M == 1 T S T =4 B 3]
- i) ™ ml Ao H S| & o) S O oo Ao 8D 30 0
"l ) 7 ur il | AR © AR OROOFMA i =
R0 o Gl o O ol |a) O s O O O 0O O O
z |= = I 2 3 (S S
[ Ll =
" r o} rir
[E] 3
=




Ep

F

3| = X 2t
S X Jlet

3

At
AtZ]

2N
X ZH -

o =

\Il_./ (] o o o o o o o D D D o [e] o
™ 2|8 S g g8 818 |8
R B ~ < NS
o < | < <
& Ko
21w
E=
o © © © o o o o [\ [QV] [\l o o o
g 5188 3 SRR ACIE
= g |2y 3 S| SH I
H3r
Likd!
RIS
o o o © <o) © (e} o (e} © o o o o o o o o o o o o o o o o — — — — [e6] ™ o o o o o o
o o O o] o] N v O I N~ O o O O O o o O O O O o o o o o [ep] [ep] [ap] @D O M o o o O O o
o 0w — (@] [V — ™o — — [ce) [aV] [aN} Nl O — <t <t N N N @ @ o @ ™ o <t < — [aV}
— < ™ [aN} — [aV}
al
<
S
W W o il a 0 W o o} oy = o = =
SN A o N & NN Ao N < W ¥ N [
* * * * * * — * x * X X RO R oF) x a0
or o oop W W 0] ] = I A Al ] % o 3 [
o 9o 9 9 o o _ o 9o 9 = o oh % o o 1o
MO o O O O o o ol o o O O < o bai) g o
B S o o ® o o m< o o o 30 = o = ¥ « o ~
N & & & re] S o S S S U0 80 S T, © =~
. - @ T - ~ oo ~ o <k < T K x @ Uo
mm o =w ny KD & %m
== A‘_ nO m 4 n_my _
| a“_ a0 30 S ~ o o
< o i n DT ] 0b 0 [
: = =< <+ < ondo<F < o QU _ A 2 W 0
_ = o ™ HoH <E <k = <+ <k o i o m_ <+ =< 30 Al
oFJ K = o — D <k <k <t - Bl o o H Ko ol D+
- o] o N ) A0 A0 n0 nO n0 0K
= H = . o o1 — Ol — no no uo wl n = M -
= o] o) o | = A 8 R A~ o0 RS RS I 11 B = of Y i Y] s W | = Rr <
ak | oF |2 QM ®m oM oL, RIOR O~ R R B — OF — e gk _ =S| = to®
& < K o) || D | 2 byl B o0 Kir b n no W = Kr nm |= Kr 1] T H|®|[D|D 4
iy < ~ M 30 30 | /o A< A~ B mM K ~ B M o o <+ BB ~ |z~ 5 m o & = A 30 | or oll
[l H w0 H o0 oH O |/ ~ O 20 A0 A0 o) T & <{ o W~ < ic 0 H (< ) o= M o < 0 [ <F < 0
M L R e B O N < S I B - - S IV Y O I - Y O
E RO |Jao O O|m|a|<= O O OO O OO OO0OO0 A O O O O #® O ol |® O w|la |~ O Wi |j<x O O O
| = |3 © s |5 = 83 S |2 <135 |3 Hls|s
~ X LU/ RSN ™ | = |
m o+ izl iy of
oF
)l




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
ArBI =X DIt E &
20t B2 el

4

S 0

DL

il

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
301 LEHZ 16,000 16,000 0
01 A3l EE E 56l = 12,000 12,000 0

OBEII=E A2(85Y) 300,000 *40H 12,000
09 HALAHIX &S 4,000 4,000 0
OHZEY #A 4 2215 24 P4
8,000& x500H 4,000
SER3AN £ 224 XA 2,500 1,200 1,300
= 750
e 1,750
301 LEBEAS 2,500 1,200 1,300
= 750
e 1,750
01 MEIBEE 2063 2,500 1,200 1,300
OsERaXt 2= =4l X2 (5%9) 2,500
< 750
s 1,750
5-18 I=2 3 X MAH X& 27,120 25,680 1,440
< 27,120
301 LEAF 27,120 25,680 1,440
< 27,120
01 Al EE X =56l = 27,120 25,680 1,440
O5.18 2RI MEXHAS
70,0003 x10H 128 8,400
= 8,400
O5.18 =R U=Hu =
60,0003 x26H 123 18,720
< 18,720
FES3A XA 91,680 91,680 0
< 91,680
301 LEAF 91,680 91,680 0
< 91,680
01 AL EE E 2563 91,680 91,680 0
ORI M= 20,0003 x382F »12& 91,680
< 91,680

ASIS2HME KNA(RHH = HEAY) 390,470 375,440 15,030
301 gEd = 390,470 375,440 15,030
0B A =R RAB NS 390,470 375,440 15,030

OANZ=RE ok AY (2 2 HAIY) 390,470
_ =3 302,867
— I =l 3,016
— W sl 29,147
— S A (XA 6,0003 x35H 22«12 55,440




AN ALEI =X
g M =X 0Ietxd

Sl 20 2 el Y AR (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
5.185| M XS DA FT2AY 50,000 0 50,000
401 Al HI K 201 I 50,000 0 50,000
01 A& Bl 50,000 0 50,000
Offt &h2s SA MOt SEEH 9| 50,000
NSAZ 2 & 2y 1,326,332 1,210,516 115,816
s 640,041
< 66,581
i 619,710
K S Ae &2 2 = 82,140 46,220 35,920
201 Let24E] 27,000 30,000 A 3,000
01 At 22l 2,000 5,000 A 3,000
OXGASIEZ AXE AIHAHE I M=
10,000& 2005 2,000
03 & Ar2 I 25,000 25,000 0
OMBISXAIE SAL & S2AH 98 282
= 25,000
202 O4dl 1,200 1,800 A 600
01 = LH 4 Hi 1,200 1,800 A 600
OSANSESHEEI Al - & nF AN T4
60,0003 x5H 2 600
OAZ SXIF2HE#AL B (Z, BY)
60,000& x10H 600
203 YR =&l 12,500 12,500 0
03 AIHZ=XH R =AH| 12,500 12,500 0
OFQMBXY 2 =7 12,500
207 A O] 40,000 0 40,000
01 289 40,000 0 40,000
OHM5Il XNIFASEEHAE EEA 40,000
301 LeBAF 1,440 1,920 A 480
09 SALAHIX RS 1,440 1,920 A 480
ooz Atsl=X 2HE 3l 8,000& x60Y *33| 1,440
NEASEEZEAN 29 55,120 23,680 31,440
201 ¢er24l 4,880 3,000 1,880
01 At 2t 2/l 4,880 3,000 1,880
OZ&ER2 2AXNA(EESE S) 3,000
OXSAE2HAREAM 28 =€
20,000& 31 »23] 1,240
ORAJIHME H24s9ds 28 =
20,0003 x4 X 83| 640
301 LPEXSF 15,240 15,680 A 440
09 HALAHIXI &3 15,240 15,680 A 440




AN ALEI =X
g M =X 0Ietxd

Sl NHMIBE U B CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OXSASEY HEE2AM 23
8,000& *x24H %43 768
OXIASEY 4RE2ANM 23
8,000& 31 43 992
OXNAMBEHE AN 2220 29
8,000& *»40H 43 1,280
OXNSASEHE AN &= A
60,0003 x20E 13| 1,200
O8H XNAMILBEEAM 4 SAEY
1,000,000& 11 S & 11,000
307 glz2tol & 35,000 5,000 30,000
05 RIZERIE 3 5,000 5,000 0
ogt=e =Xleld ¢4 5,000
11T MISXASEX 30,000 0 30,000
OXNZgd==Z2]d8 23 30,000
NAMNEHE AN 23 8453t 46,591 68,040 A21,449
= 7,890
[ia 38,701
101 @124l 41,058 0 41,058
< 6,783
[ia 34,275
03 SR (RIAHY)2Z2NES 41,058 0 41,058
oJles 30,230
< 6,046
e 24,184
OEAAE=S 1,994
< 399
s 1,595
OF UG A 130,000& x1H «12& 1,560
OusS=E X 60,0003 x1&H 128 720
Oits=¢ 100,000& = 12& 1,200
OAlztel 22+ 1,692
= 338
[ia 1,354
ogdz2+¢ 200
OgZE S Ottl 1,196,500& *23| 2,393
Odltrs=¢ 1,069
202 O4dl 3,120 0 3,120
< 624
s 2,496
01 = LH 4 Hi 3,120 0 3,120
OYRFA ool(&U.2) 3,120
< 624
[ia 2,496
04 A3 RE=S 2,413 0 2,413




Ep

F

3| = X 2t
S X Jlet

3

At
N S=1

2N
X XH

o =

o ™ o (o)) ()] ()] o o o o (@] o (]
x py g ~ ~ = S S S ||
S > < © o © « « 2, S|
A0 - = ~ ~ e e e A
Kl
El
E=]
o o o o o o o o
< < < © © © o
(ep] ™ ™ o o (&) Ye)
o o o slo|o -
— — — [e6) [e6] (o6}
H3r 0 0 o
uilEd
RS
o O o o O T ™ @ M O o o -+ © D IO M — D IO M — (e)) D WO M — o O AN o o O AN o o O O AN o o o o o o
0 ™ [e] O — O — — O M Al Al O ™M — N~ N~ N~ — N~ N~ N~ — — N~ N~ N~ O O N~ O O O I~ O o O O M~ O o o o o o o
¥ 26 o av®w o o -~ 3 T Pl oI NI NI MO N|§ oA ld oA d doodlS S8 S S |W
— — — — AN v A — AN WUV A — — AW Al o [aV] O N [aV) (<o) O N (aN] Y] ) Y] o0} N~ —
DD N~ M 0 D N~ M 0| D D NN~ M O — — — —_ (e} [ee] (e} N~
w0 < o0 < Yo} 0 <t
aor
<
=3
H H W w ] m WA ] 3] W ] ] 18 i
0
o
<
ulo 3
oir o ®
X0 70 S
) I+ . o
. i B0 S
3 Ly 8
= 2
T 00 )|
il R < =
= = [ = S
. E._ = = Mu\
= ulo 13 =
= nJ 31 [0
= el ol < = 0
iof = o = 5 A0 iof oH
B ™I m E3 i s &
& mﬂ 0 o} 00 bl Y-
< M < pd = l & ur m
: RC00 = S ar > ju _
& o0 z Al = ~ R0 i ™
R0 0 O oy al O ol O A0
. g < B B R Ho
- 3 8 @ i il
o+ = 3 20




AN ALEI =X

I NS SA JIBtX A
Sl NHMIBE U B CEEEED
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
201 Bt 700 700 0
01 AP 22| H| 700 700 0

OMBTY H0H 29 428 7Y 700
301 et A =2 800 800 0
09 #HAIAHI XIS 2 800 800 0
OMEZZ BOH SARY
8,000 *x10¥ 103l 800

AZLZ2 MASEF0 Z20H2AdBEE o AIQRALESE 180,000 180,000 0

2 xe
301 et ™M= 180,000 180,000 0
01 Al E&E A 2523 180,000 180,000 0

ONAS F0 2PALLEH2 Y FIIQYRH
= A& 15,000,000& * 122 180,000
ASIEXNAI B0 XA 8,960 10,192 AN 1,232
=} 2,688
= 6,272
301 et M= 8,960 10,192 N 1,232
2,688
o 6,272
12 J|EtE2 A= 8,960 10,192 N1,232
OAMZIEXNAI E4WE XNAS
56,000 x160H 8,960
= 2,688
= 6,272
A3 22X S35 29 ANEAY 40,000 40,000 0
& 8,000
- 32,000
307 QI2t0| ™ 40,000 40,000 0
& 8,000
o 32,000
03 UAHHEEISIHES 40,000 40,000 0
OME=2XE2AE A& 40,000
& 8,000
= 32,000

22 ANSE2EXQ & JIESA 10,000 0 10,000
307 212t0| & 10,000 0 10,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 10,000 0 10,000

OAZI X2 & A 10,000

HNASE s e AEESE N (WEE £EA 1,970 2,009 A 39

o)

101 e1214| 1,759 1,809 AB0
04 JIZtHI22NEES 1,759 1,809 AB0




AN ALEI =X
g M =X 0Ietxd

¢l X

o
SABRE U oIREY

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O W=sHl XNJAME Bxoa (1Y)
73,280& 24 1,759
201 ¢er24] 211 200 1
01 At 22l 211 200 1
O30 WsH MEE+ & us 211
Jtarztg &2 X & 192,632 239,475 N 46,843
s 154,106
< 11,558
e 26,968
307 glz2tol & 192,632 239,475 A 46,843
s 154,106
< 11,558
s 26,968
05 RIZt2IE = 192,632 239,475 A 46,843
OJtAZtY 22 X2 (51Y) 192,632
s 154,106
< 11,558
s 26,968
FHet AHS XA 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
02 QAFAAFEX 10,000 0 10,000
OFL - 22AHS5 XNIAG(Ls BHgAHUlA X
) 10,000
MBI SXAIE AR SL30S 5,000 0 5,000
307 21201 A 5,000 0 5,000
02 YAFAAFEE 5,000 0 5,000
OBALR A&2stn= 5,000
THaSAN s X 156,810 149,249 7,561
= 32,523
< 4,230
s 120,057
AESAH 2OUOH XNE - 24 90,124 76,339 13,785
= 31,020
s 59,104
101 1A bl 68,484 76,339 AT7,855
= 26,553
s 41,931
03 SR (RIAHY)2Z2NE S 68,484 76,339 AT7,855
OJlgz 1,914,440 x2H 123 45,947
= 22,973
e 22,974
O&XNE=S 2,454,840 x2H «x1& 4,910
= 2,455
s 2,455




©OAEI = X
DMEISA JlEt R
CAESAE #S X

H

4,230

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OZFHZAHI 130,000& x2H x12& 3,120
Ons=E=xt| 60,0003 x2H 128 1,440
ONEZ(JIENE) 240,000& 128 2,880
OANZUAZ R+ (ZFHZ) 140,000 »2H x128 3,360
d2+4 191,440 2% x23| 766
OHEFIHYI 1,914, 4403 »2H »23| x60% 4,595
= 500
[ia 4,095
OgltssS+¢ 73,2803 x2H 10 1,466
= 625
e 841
202 o4dl 5,800 0 5,800
= 2,792
s 3,008
01 = LH o4 1l 5,800 0 5,800
SEEESINCE
(200,000 *2H *12& )+(50, 0002 *2H *103] ) 5,800
= 2,792
i 3,008
04 ASRE=S 15,840 0 15,840
= 1,675
s 14,165
01 H=FE= 6,720 0 6,720
O=gd= 280,000 x2H 128 6,720
= 600
s 6,120
02 SCALEES 6,720 0 6,720
OAHLEE3 280,000 x2H 128 6,720
= 600
e 6,120
04 SR (RINHY) 22N LEBERELZS 2,400 0 2,400
OIE=JR= g =a= 200,000& 122 2,400
2 475
s 1,925
ANESAHE 22 5,520 5,520 0
201 Let24d] 5,520 5,520 0
01 At 2teltl 5,520 5,520 0
OXNESAH 24K & EE2=2 M
5,000& x 150 x23] 1,500
ONESAZ=E AIRES #+& 150,000& 128 1,800
OXNASA &ol DA HAIZ H =
50,000& *30H 1,500
OF=TASAMUESZE 3lHl 60,0008 128 720
AASAHEES K& 18,100 17,970 130




A AMIEX
I NS SA JIBtX A
2 XANEA 2 I (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 13,870
301 et A= 9,700 9,700 0
< 1,710
= 7,990
09 SHAIAHI X & 2 9,700 9,700 0
OXEESAI BH 2te3 S &4 B4 1,200
o= 360
2 840
OXISAIHE EIHAF Adl B4 4,500
< 1,350
= 3,150
OXL=2AUE &IHAF AH BA(FIHAH)
8,000 x500H 4,000
307 2iz2to| & 8,400 8,270 130
= 2,520
= 5,880
02 QIZIAAAIE E X 3,900 3,500 400
ONE XNESA & 3,900
=} 1,170
= 2,730
12 QI2+OI 2 Ef ) = H] 4,500 4,770 A270
OR% NESALA A 4,500
& 1,350
= 3,150
NASAE A XA 21,960 27,960 A 6,000
201 Yete | 6.960 7,960 A1,000
01 AP 22| H| 6,960 7,960 A 1,000
OXESAIHE 4= M2 60,000& *15J4 900
OX2SAIUE & &2 220,000 x84 &~ 1,760
OXNSZSACHE BHYH M & 100,000 1100 & 1,100
OXJSAtLHE AN H & 100,000& =124 1,200
OXNSSAE=SXNE SEF2Y L 20y
5,000 x20CH 20 2,000
307 212t0| & 15,000 20,000 A5,000
02 QI2tAAMAIE E =X 15,000 20,000 A5,000
OMslzsAHs 2911
1,000,000 *15JH S+ &l 15,000
TEASA 2E XY 18,100 18,100 0
301 LEtE M= 3,700 3,700 0
09 SHAIAHI X &2 3,700 3,700 0
OXISAIe2S &A B4 8,0002 x100Y 43| 3,200
OXEA 2 NS A BA(22)
50,000& 10 500
307 2Iz2t0| & 14,400 14,400 0




5 - 4
(B1H) - HEAY - B2 Ol At o %@ﬁ HRE2
14,400 14,400 0
S22 )AHY XS
1,200,000 x12& 14,400
MblA XI& 3,006 3, A 354
= 1,503
= 1,503
3,006 3, AN 354
= 1,503
= 1,503
B8 =2 3,006 3, A 354
OXNEEAN E8E & 1,000& *3,006H 3,006
= 1,503
= 1,503
=01)| xMEE A 15,372,953 14,195, 1,177,565
= 12,409,537
& 1,381,946
= 1,581,470
=0)|x2MELEA 2 12,941,863 11,298, 1,643,274
= 10,312,296
& 1,289,037
= 1,340,530
TME YA MAZ 10,328,170 8,033, 2,294,605
= 8,262,536
& 1,032,817
= 1,032,817
QutE N =2 10,328,170 8,033, 2,294,605
= 8,262,536
& 1,032,817
= 1,032,817
10,328,170 8,033, 2,294 605
OMHSH (2,102 10,328,170
= 8,262,536
= 1,032,817
= 1,032,817
TMEYA HMEMZS 53,450 101, AN 48,363
= 42,760
o=} 5,345
= 5,345
53,450 101, AN 48,363
= 42,760
=} 5,345
= 5,345
53,450 101, N 48,363
53,450
= 42,760
& 5,345
= 5,345




2N
X ZH -
L= B

el

NEEpin
=XIBEVE R
2OIIZMERE S0

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
mE==10:RP\E= 19,893 17,861 2,032
308 XAHXIEHSOIA 19,893 17,861 2,032
08 W=EJl&otistE = 19,893 17,861 2,032
QUEZ0H & 222(525Y) 19,893
Iz dy =g A& 31,600 31,600 0]
202 04| 600 600 0
01 2L Hl 600 600 0
OJZNMESEHLEZX AT XIEH =
60,000 2H x5! 600
301 et A= 31,000 31,000 0
01 Al E & A 462 31,000 31,000 0
OJNZMBSHLIT 48018 L Mty
= 200,000 250 *50% 25,000
OJNZMEIEHLST NAS S =22 N
= 300,000 x20H 6,000
F=H30H XA 2,508,750 3,113,750 A 605,000
= 2,007,000
= 250,875
= 250,875
301 et A= 1,508,750 2,113,750 A 605,000
= 1,207,000
= 150,875
= 150,875
01 Al E & A 452 1,508,750 2,113,750 A 605,000
FAHEZ22A 1,508,750
= 1,207,000
=} 150,875
= 150,875
403 XX SRS K20| & 1,000,000 1,000,000 0
= 800,000
= 100,000
= 100,000
02 2| 2S0UeA=2=2AEAIS Y 1,000,000 1,000,000 0
(O FaR=DNE=10:] 1,000,000
= 800,000
& 100,000
= 100,000
AHEX 2,431,090 2,896,799 A 465,709
= 2,097,241
= 92,909
= 240,940
XHEALS 2,286,114 2,775,608 N 489,494
= 1,986,915
o= 83,594
= 215,605




SA: AEIEX D
=R EEETIPIE S S

¢ UHEIR (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

201 fEt2E | 20,000 20,000 0
18,000

500
1,500

HH A

01 ALS

=

20,000 20,000 0

20,000
18,000
500
1,500

O
paal
o R
> o

)
I
£
i
02
o

HH A

202 o4 Hl 10,000 12,000 A2,000

9,000
250
750

Mo A

01 SLHO I 10,000 12,000 A2,000
OX& A 10,000

9,000
250
750

1
™

MW

301 LetE2d = 710,173 1,215,414 A 505,241
639, 156
17,850
53,167

MW

01 A28 H =62 710,173 1,215,414 A 505,241
 —

SO Ha22(20Y) 258,509
232,658
6,510
19,341
O22RXE NHE22(50Y) 451,664
406,498

11,340
33,826

UL RIY

MR

307 21201 & 1,545,941 1,528,194 17,747
1,320,759
64,994
160, 188

MR

05 gzt

Jo
oy

1,200,000 1,200,000 0

1,200,000
1,080,000
30,000
90,000
10 A SXAEHE2SHIEX 345,941 328,194 17,747
OX&Atel 2el 2gHl 29,263
20,484
2,926
5,853
OX-&Ateil 2el 29l 2,000
600
1,400

0

O
b
121
ry
Hu
>
©Q
e
]
40
U
>
(@)
02

H A

MW

M




AN ALEI =X

B 20| EMEDE

el REX (ol @)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2

OXSXtdE 2dH| 314,678
= 220,275
S 31,468
[Ea 62,935

22sgysE == Ex25 N 132,736 11,11 21,625
= 110,326
= 6,723
s 15,687

307 212t0l & 132,736 11,11 21,625
= 110,326
= 6,723
a 15,687

M ASIMNSER 132,736 111,11 21,625
OsldrssE I (19) 12,677
= 10,529
S 639
= 1,509
OsY3I=sH Il (12¢¥) 6,656
= 5,525
= 345
= 786
ouglss&(14Y) 10,191
= 8,472
= 516
= 1,203
OHEs U3 SSH(5Y) 11,616
= 9,656
S 588
[Ea 1,372
OFEXM=AH(19g) 24,565
= 20,421
= 1,243
= 2,901
OslZdXM=AH%1(38) 4,879
= 4,056
& 247
s 576
O YXM=AHZ I (14E) 5,51
= 4,581
S 279
s 651
OFEUWLM=AI XH&2I0156H(15Y) 13,379
= 11,122
S 677
[Ea 1,580
OFAUHLMEAHE &A= (147Y) 43,262
= 35,964
S 2,189
= 5,109




SA: AEIEX D
=R EEETIPIE S S

¢ UHEIR (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M

2Hm
==
£l
Ol
0y

]

NS dE SAA=E X2 8,640 6,480 2,160
2,592

6,048

fl

EUNL

307 21201 & 8,640 6,480 2,160

2,592
6,048

UL

10 Al S XA 2 HE 2 S|

OXSAXt&HE SAHA

H

8,640 6,480 2,160

g A

Jm

g
0,0002! *8% x 128 8,640
2,592
6,048

A
9

EUNLY

2T SEFL(NHEANE) 3,600 3,600 0

307 gl2tol ™ 3,600 3,600 0

11T M SXAISE EX 3,600 3,600 0

Xl E)
50,0002 +6 % » 128 3,600

O
02
i
i
n
g
1
]
0
0
pal
12

NASS dgod & 873,964 957,874 A 83,910
422,696
80,255
371,013

HoH W

NASS dgotd X& 873,964 957,874 A 83,910
422,696
80,255
371,013

UL RN

==X XA 282,246 207,214 75,032
225,797
,935
39,514

M
>

301 LEIEN S 282,246 207,214 75,032
225,797
16,935
39,514

M

gHxol3 282,246 207,214 75,032
=X X2 (3720t7) 282,246
225,797

16,935
39,514

MW

N
]
I
-

Aa 24 35,000 35,000 0

301 LetE2H S 35,000 35,000 0

01 A28 X =0dl= 35,000 35,000 0
= REtEs ME 500,000& =702t + 35,000

SEAtdl 22l Ab el XIT& 138,966 129,997 8,969
49,968
4,997
84,001

Mo H




| = Xl o

3

At

2 A

& 5
Ul 818
o i g2 3 2 =
KIO - @ © © =
o |w = rel <
El . ¥ ~ o
m N
N~
8 g
» o o |© o
H3r = & O < o
uild]
RS
© W M W |©
©® N O WD QX © ©
©cesdle 2932 £8%2888883888¢8|8
N A NG Iy © & © O ~ = » N ] © - S ¥ 8 8|88 o |9 9o %
N < N oy 2 D M W0 o < - 2 - © © ~ F o S D I 96 o O O < ©
- o » o 10 — < &8 B ~ o o ~ LIS ITAINIB IR 3 o oA ©O O
z S |6 |w slo s ol< © H A= 0 4948 I I L2E3B
- — < 7 - ®» = =
M Sy S a4 9 A= =
nr W
U m o
ol il 32 U
i~ " SR U T fir U M W
or 5 80 wﬂwwm%mz & Y 0 @
L g . —
0 e ? QB B0 B o 9 & & x T ) & R
= = A ® ® &o * * =
21 ] o R T = TP ] = o *
. o = e T R g X X ? o = ol oL
S =] ¥ ro Ok ~ o o o o o
a1 8 S 28388478 @ o S W s
= S S pgeesgses o= 2 = y 2
- . S 8 8 8 S @ o K = ™ w8 &
I+ 4o LIRS S e 2o 29 o 3 ® G
3 U3 o © 2 i = iy @
) < ; - —~ = “ 3
— i ﬂ Rl N N M RJ 0 80 0
= m ° @ 3 KF o0 o K
iof ar = = il RO o o o =
oF = 0 ) 2 o a1 o ’ Iy
x ~ A S ok 5 o v L
o = .. D D = i T o0 _ z
. _ /w =< = 90 00 ¥ K4 B0 &~ f1 onl 5l ulo < no o of &
" |z RT i = L _ T | o o v =
. N 8 8 < |3 |3 I+ ol = - <
= 8 N 0000000 0|B|7 0 |a o oo R 00
X - o S O BJ 3 O o) o o
I+ 8|5 2 - o i O
™ o S S




A AMIEX
HE: HASS MO X
Sl HASS MBOY X8 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
At 2 2IAIY 29 15,000 15,000 0
= 7,500
& 2,250
= 5,250
201 gEt24dy| 3,000 4,000 A 1,000
= 1,500
= 450
= 1,050
01 AP 22| H| 3,000 4,000 A 1,000
OSE A 22 ALY 29| 3,000
= 1,500
=} 450
= 1,050
202 044 2,000 0 2,000
= 1,000
& 300
= 700
01 2L Y| 2,000 0 2,000
OESSAHZ2IAF WS 2,000
= 1,000
= 300
= 700
301 LBt A= 10,000 8,000 2,000
= 5,000
= 1,500
= 3,500
01 Al E & A 452 10,000 8,000 2,000
OSE A 22 AR XI& AHEHI 10,000
= 5,000
= 1,500
= 3,500
SHE UFY SeAHA I 92,400 92,400 0
= 64,680
& 2,772
= 24,948
201 et 22,000 22,000 0
= 15,400
& 660
= 5,940
01 AP 2t 2] H| 22,000 22,000 0
O8SHsS AESE SSAHHA XY 29H|
2,000,000 x111 S ™ 22,000
= 15,400
= 660
= 5,940
301 et A =2 70,400 70,400 0
= 49,280




At = X ot
HASS Moy X8
HASS 420 X8 CER-ED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 2,112
s 19,008
01 MEI2BZE+06l= 70,400 70,400 0
ORIt K& A 6,400,000& 111 S 70,400
= 49,280
< 2,112
[ia 19,008
SXSHA MUIA K& 5,900 0 5,900
201 Let2d] 5,900 0 5,900
01 At 22l 5,900 0 5,900
OSAAMLAINULE2(Z220IR) Z20Y 0lg=2
150,000& =123 1,800
O=2=2E 253 & FH Y=
200,000& x102] 2,000
o028l 4322 e € 8x2%HM=E
50,000& *303] 1,500
O=XNZEANEA EES ME 600
HAX X3 1,050 1,500 A 450
301 LeHBAF 1,050 1,500 A 450
01 MI28HE +06l= 1,050 1,500 A 450
OdHAX HItOH 24 30,000& *35H 1,050
R g0 44,000 41,000 3,000
= 44,000
301 LEXZ 44,000 41,000 3,000
= 44,000
01 MEIBEZE+05l= 44,000 41,000 3,000
OMASE ER2= AL =il 44,000
= 44,000
JRAZE MZB(FE83 29) 34,000 30,000 4,000
< 6,800
[ia 27,200
307 21201 A 34,000 30,000 4,000
< 6,800
e 27,200
10 ALSISXAIEEE2EHEX 34,000 30,000 4,000
OZZz=tY3 dgelx oAl & 23| 34,000
< 6,800
e 27,200
FCDUALE 55,000 50,000 5,000
307 21201 A 55,000 50,000 5,000
02 It S AIHE L 55,000 50,000 5,000
OFEN 29l 55,000
SE XA 9,400 10,240 A 840




At = X ot
HASS Moy X8
MASES Moy X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 7,300 7,300 0
01 At 22l 2,800 2,800 0
OMIIEEZS0 FII(4,oHED]) SAXA S
=l 8,000& »7H+30 1,680
O#Ze-SAAY MENE X 2l
8,000& »7H+20 1,120
02 =224l 4,500 4,500 0
OS&ZA X (10H) 4,500
202 odl 2,100 2,940 A 840
01 = LH o4 1l 2,100 2,940 A B840
OSEZAXNE AMEa & MOILL F4
60,0003 7 52 2,100
sclsdl HEA SXDIst 29 93,500 55,000 38,500
< 28,050
e 65,450
201 L2l 9,350 0 9,350
= 2,805
= 6,545
01 At 2t 2l 9,350 0 9,350
O=fclsU=EIIIsH 2 2Es & 423
-2 9,350
< 2,805
e 6,545
301 LBEXS 84,150 55,000 29,150
< 25,245
e 58,905
01 MBIBZE 5= 84,150 55,000 29,150
O=Reclsdl SXJist 2 (11HSY) 84,150
< 25,245
[ia 58,905
DZLH19 M X AAH XA 61,502 49,756 11,746
= 30,751
< 18,451
[ia 12,300
301 LA F 61,502 49,756 11,746
= 30,751
< 18,451
s 12,300
01 AR 2Z A 53 61,502 49,756 11,746
OZZ2ULH9 M&X&dl X 61,502
= 30,751
< 18,451
e 12,300
Lsd&dl 23 6,000 0 6,000
201 ¢er24| 6,000 0 6,000




| = Xl o

3

At

2N

8 g g 5|28 S 818 e
S @ @ 8|S « S |S
A 2 = ~1 g © |
KIo 2 2
El
E=]
> ) S| Y3 S S 318 3 818 S
© © -~ . © [ DA A < S| <= <
N~ N~ — o [ (ap) — — (@) [aV) [e0) [e0) < <t
0 0 ~ | - <5 | — Y — —
WH3r < =
m - -
RS
o o <t O Al M <t O Al ™M <t <t () o o o o o <t [N} (V] o () (@) o o o o o o o o o o o o o o o
o o o) 1O O W o) WU O W o D [Ye) o o o Lo o <t ()] Y] <t <t < (@) o (@) o o o o o o o o o o o o
S oS ¥k SIS |IN S & 3~ 3 N SR 0T |ES ¥ 235335 S S S 9S8 3 S
3r m © — < Q © — <
<
=
W W
<4 = Fa all ol 0
= o o (aV] o w
5 3 3 * < mo H
X *x x
H_Mﬁ ] o U3 g k3 o &
S o o ® * o K0 (U]
S 3 S @ o ® X -
m._ - - - o o o N_. ﬁm
. S — K © s S S
21 S = of S 8 0 N
= " o 5 - . A
wﬂ H R ]l
= = M 0o ~ 37 ol o
. oL e o o g %)
= tom M 20 5w K R
TR N K
ol W R o 30 Ar 8 0 o K
= w %o o =< s o 3 ol
N E ERE] = 7 5 3r o ] = e =z =
g T3 %0 | & = o ol 8 1o 5 pd 1 =) o | ® |20 RO
= Mok R 0 |7 RS S ) ) i ) Ar S| S |R R
ﬁﬁ o/ | o | ROOR0O D <+ |3 o I QAR R
RO < O = ol | =< O O H O & | nr oll O =~ O Ola |a O
. — — [ = aN} [N — oV} N~ oy
z o r Q|° o Q|° = — 3 |°

oJ

K0




| = Xl o

3

At

2N

o o o (e)) D ()]
o o o Y] Y] [Ye)
S S S © © ©
A0 S S 2 < < <
Klo
El
E=]
o o o o o | O N~ N~ N~ o o
o o o o o | O N~ N~ N~ N~ N~
o o (@] [eV) [SVANN N — — — [ee] [ee]
o o o === = = - o o
()] ()] (o)} ™ ™ | ™ ()] ()] ()] < <
H3r ™~ ~ ™~ N N
RS
o o O o O O O O OO O O O O OO O O o oo ooo|lo | o |o O | 0 Al M~ O O A I O[O O A M~O M — OO M @ —
o O O o O O O O OO O O O O OO O OO o ooo|lo | o |o O | = O < O — O O]~ — O < O N — 0O M~ [
Qe Qe uule VYo 9 Q9o Q VW o 9o o QAN NN N[O O ol O ol v m— ol N Y[ 2
0w O o™ K0 Wuv O N O O O T L —Mm O VLW O MO~ — | — |— — | ©O M — © o M — OO O M — O o < A Al o <
O M O O M OO < — 0w — o — ™ | ™o | ™ ™ | O W Wv DD IO WO 0| O W LW O < N~ AW < N~
3l o — o — NN —
<
=
W W W w W W w W W m W mw mr W rr
4
30 =
80 0 *
ar o Kk
0 0 N
Bl il M S
. i M 3
E3
7 M Al
a2 il 0 &
<
N E] 3
I+ 10 *
= ] M mw_
0 Ok 0H < a
— _ oF ™ 80
= 80 K - v <’ >
= <N <0 =
0H K < Ki 5
oy B E = x
o 1 I g
= 20 mujm_ S 51 a1 4 o
ok 00 Mzo <F = .Arg_. 3J
ul wm_m ) % 3 5 %0 7|z o
- > RO = £l sl =
Rl =4 A = RO R0 = A | RO
R0 r ol al O O O ol | O
. ol N~ [N} >~ (=
% 5 3 - ®

.

KO




SN ASETD
M Mojel =X S

il

Sl Zojel=n S

=S| (&

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

22,489
52,473

M

01 Al 2&8H =062 249,873 249,873 0
OZOH==g(21%)(546%) 249,873
174,911

22,489
52,473

MW

Zo=g(Xta?) X2 210,556 254,866 A44,310
147,389
18,950
44,217

HH W

301 LEIENZ 210,556 254,866 A44,310
147,389
18,950
44,217

EURL Y

210,556 254,866 AN44,310
210,556

147,389
18,950
44,217

O
2
2
1>
0Q
~
w |
D
02 oy
_>'-|_|
0
40
oin

Mo R

02

=X A 56,000 56,000 0

307 21201 & 56,000 56,000 0

05 22t & =3 56,000 56,000 0
OFHAT =HEZNL AL (100+7) 56,000

SOE Z0He FEIHE X 57,000 57,000 0
28,500
8,550
19,950

Mo A

307 21201 A 57,000 57,000 0
28,500
8,550
19,950

MW

(@)
o1
=]
S
40
oy

57,000 57,000 0
FEHE K& 3,800,000& x15& 57,000
28,500

8,550
19,950

o Jm

O
021
2

MW

ZOHAAICH otd 2te] 20,000 20,000 0

301 LEIENF 20,000 20,000 0

01 Al 28X =dl= 20,000 20,000 0

T otEztel 250,000& =80t = 20,000
=

X&dxiel) 392,824 305,600 87,224
196,412
58,924
137,488

MR




SN ASETD
M Mojel =X S

il

Sl Zojel=n S

=S| (&

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
101 @124 H] 63,394 60,280 3,114
= 31,697
& 9,509
= 22,188
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 63,394 60,280 3,114
O2Xd 2dXtel g (10Y) 63,394
= 31,697
= 9,509
= 22,188
201 et 1,000 1,000 0
= 500
= 150
= 350
01 AP 2t 2] H| 1,000 1,000 0]
OEXg «Xe 29| 1,000
= 500
& 150
= 350
307 2Iz2t0| & 328,430 244,320 84,110
= 164,215
== 49,265
= 114,950
05 QIZ2tRE 2 328,430 244,320 84,110
Oo=Xg «xtel a2t e 328,430
= 164,215
=} 49,265
= 114,950
Mool YRl XN (MLHMLRE) 410,938 391,020 19,918
= 205,469
= 61,641
- 143,828
101 2121 d| 410,938 391,020 19,918
= 205,469
& 61,641
= 143,828
04 JIZtHI22XNSE S 410,938 391,020 19,918
ONYM L2l o1AHHI(15H) 410,938
= 205,469
& 61,641
= 143,828
ool xtel X (A2EHLREl) 69,000 78,780 N9,780
= 34,500
o=t 10,350
= 24,150
101 121 H| 69,000 78,780 N9,780
= 34,500
o 10,350




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

Zoje=x =

[

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

o 24,150

04 JI2ZtHIZ22NEE S 69,000 78,780 N9,780
OAIZHMl L Xel ol HHl(5Y) 69,000
= 34,500
o= 10,350
= 24,150

oo =dl X 248,901 378,301 A 129,400
= 199,121
=} 14,934
= 34,846

308 MXISHMSOIA 248,901 378,301 A 129,400
= 199,121
= 14,934
= 34,846

11 2SI 2SN USHEAXNE AIS Y| 248,901 378,301 A 129,400
OZ0oel oy 2Hl N 248,901
= 199,121
& 14,934
= 34,846

MASZEC &yl & 2AtH X 1,647 1,647 0
= 823
= 247
= 577

301 et A= 1,647 1,647 0
= 823
= 247
= 577

01 Al E & A 462 1,647 1,647 0
O S5 XEtyl ¥ HAH X & 1,647
= 823
o=} 247
= 577

HAE AL E4atHIE & 2,000 2,000 0
= 1,400
& 180
= 420

301 et M= 2,000 2,000 0
= 1,400
= 180
= 420

01 Al B & X 262 2,000 2,000 0
OWH &S SHHIE K& 2,000
= 1,400
& 180
= 420

MEEQOHC g L SaEMY I 28,800 48,600 A 19,800
= 5,760




SN ASETD
M Mojel =X S

il

Sl Zojel=n S

=S| (&

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

HJ

23,040

301 LEtEH S 28,800 0 28,800

5,760
23,040

M

X =0z 28,800 0 28,800
ol o4l XI& 28,800

5,760
23,040

[¢]

Mo

0
o
O
kJ
I
in
u
ol

FOIIH A S2D| X4l XI& 1,960 2,929 2969

490
1,470

Mo

301 LEIEN S 1,960 2,929 A 969
490
1,470

Mo

01 AR 2ZH 53 1,960 2,929 2969
OGOl A Sh2 D] X1 (1040H) 1,960

490
1,470

M

Foper X717 XA 3,334 2,667 667

2,667
667

M

307 21201 & 3,334 2,667 667

2,667
667

MW

01o=4d+=Hl 3,334 2,667 667
OFoel ExJ10] XA 3,334

2,667
667

HH

HOHOISIOIEX 2 (LYEHEMHIA) 136,080 136,297 A217
95,256
12,247
28,577

MW

307 21201 A 136,080 136,297 n217
95,256
12,247
28,577

Mo H

= 136,080 136,297 A217
OZOHOISHEX R (LEHE) 136,080
95,256

12,247
28,577

MW

Ol =AESMHIAXR 381,304 236,534 144,770
266,913
34,317
80,074

MW

307 QI2HO| & 381,304 236,534 144,770




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

Fope=sx sa

[

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

Mo

266,913
34,317
80,074

S
o
N
40
Jm
oy

O
g
o
0z
2
e
M
e
e
o
>x
=5
>
bl
40
©
2

HH A

381,304

381,304

266,913
34,317
80,074

236,

534

144,770

ng
na
oz
2
e
0F
S|
00

SSMUHIAXR

HH A

112,519
78,763
10,127
23,629

106,

568

5,951

307 glztol &

U AT

112,519
78,763
10,127
23,629

106,

568

5,951

Et
Oggde gus g5 MHlA XA (16Y)

Mo

112,519

112,519
78,763
10,127
23,629

106,

568

5,951

el 2sXd =206 XA

MW

4,409,807
3,086,865
396,883
926,059

3,411,

390

998,417

307 21201 &

MW

4,409,807
3,086,865
396,883
926,059

3,411,

390

998,417

o
o
=]
S
H0
e

O
02
2

111
o
bl
5
©
o
02

HH W

4,409,807
4,409,807

3,086,865
396,883
926,059

3,411,

390

998,417

03
=
e
e
o
panl
o

M

236,668

59,167
177,501

208,

697

27,971

307 glztol &

Mo

236,668

59,167
177,501

208,

697

27,971

o
o
=
i~
0

s |
=]

e Jm

o

O
021
2

s Na (= FIIHXNL, 61¥)

M

236,668
236,668

59,167
177,501

208,

697

27,971

0
2
e
]
om
>
o
N
[P
il
=)

Rt

8,297

5,808
747

7,

614

683




AN ALEI =X

M Fojel 2X S

il

Sl Zojel=n S

[

= A

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

HJ

1,742

307 21201 A

MR

8,297
5,808

747
1,742

7,614

683

05 22t & =3

Mo

8,297

8,297
5,808

747
1,742

7,614

683

02

e
o
e
1o
i
>
9
g
=
0
z
o
0
02

M

63,766

12,753
51,013

63,766

307 glztol &

Mo

63,766

12,753
51,013

63,766

M

63,766

63,766

12,753
51,013

63,766

EUNL

823,330

164,716
658,614

691,179

132, 151

307 21201 &

EUE

823,330

164,716
658,614

691,179

132, 151

10 AF2I S XAl

2
OFoHe HA2HAIE 2

EEEETT

M

EURE

823,330
822,330

164,466
657,864

1,000

250
750

691,179

132, 151

=
e
=
®
>
fol
=
W
>
i
=
%

UL

, 152,060

195,158
956,892

993,661

168,389

307 glztol &

EUNE

, 152,050

195,158
956,892

993,661

158,389

EUNLY

EURE

, 152,050

705,050
105,758
599,292
217,000

43,400
173,600

993,661

168,389




SN ASETD
M Mojel =X S

Sl Zojel=n S

=S| (&

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2m

OFMUMEOISXNALMEH 2 (1) 230,000
46,000
184,000

M

ZOHQ HNATHEANE 24 223,616 180,600 43,016

40,251
183,365

M H

307 glztol & 223,616 180,600 43,016
40,251
183,365

EURLY

10 AFRIS XA EHE 23

2
OZOe HNEMEAE 2

ES 223,616 180,600 43,016
g X (1hA) 223,616

40,251
183,365

EUNE

o AFAE SML S8 35,280 25,200 10,080
10,584
24,696

UL

307 glztol & 35,280 25,200 10,080

10,584
24,696

Mo

11T M SXAIE EX 35,280 25,200 10,080

OZOHQ H=AIE BALN S (20HL)
] .0

|
(90,000 x10Y 12 )+(120,000& 17 « 128 ) 35,280

10,584
24,696

M H

ZOe OIESAE SAML S8 27,000 23,760 3,240

8,100
18,900

EURLY

307 21201 & 27,000 23,760 3,240

8,100
18,900

Mo

A S XA E X 27,000 23,760 3,240
OXHO XNSTHEAIE SN SE4 27,000
— FUAESAIE(2Hx) 90,000 x128«12& 12,960
3,888
9,072
— =0 S E 90,0003 x4 128 4,320
1,296
3,024

UL

M

S

o

— 0 MEOoSKAH

90,0003 x4 123 4,320
1,296
3,024

Mo

[
0z
==
e
i
1o
Ol

LIl XJHH

90,0003 x1H 128 1,080
324
756

Mo




2N
X ZH -
L= B

el

AFEI= X B
zojol =21 =&
Zoj=R =2

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
—McIUESHIH 90,0003 x4 128 4,320
< 1,296
[ia 3,024
A2 MM (ZoL AL) 43,680 26,400 17,280
307 21201 A 43,680 26,400 17,280
11 AISI S XA E X 43,680 26,400 17,280
OMBISXIAE(7THA) 70,0003 52 128 43,680
ZOHI=RER2 29 96,292 73,270 23,022
101 @124l 31,696 25,674 6,022
M4 JI2ZHZEXNSES 31,696 25,674 6,022
OHMeI=XE=2 2824
1,795,310 18« 12& 21,544
o4l 282 23,340,000 x10% 2,334
OEBZFAT 73,2803 x10Y x8 5,863
OLNE - AMHEEZ(EBA)
5,863,000 x2.7% 159
OEFAYS (1Y) 1,796
201 £Br2%H| 45,596 47,596 A 2,000
01 At 22l 20,896 20,896 0
OMEES & 7¢ 200,000& »12& 2,400
O4Ln2 =4l S 3,000
O&JIetHE BH =2 S 15,496
02 =224l 24,700 26,700 A 2,000
OZ232R2= 1,100,000& 122 13,200
OHXUABEZ 1,500
OAd&Hl Sl 10,000
206 = Hl 8,800 0 8,800
01 MHZ 4l 8,800 0 8,800
ORSFY(ER) 2,200& *4,0002 8,800
401 Al Bl & 28I 5,650 0 5,650
01 A& HI 5,650 0 5,650
OZOMA=XES HME £X 5,650
405 RHoHE S HI 4,550 0 4,550
01 AL ESFHSHI 4,550 0 4,550
OALSEEE FL(38) 4,550
ZOH=RAIE BSAX doi2&z XA 540 0 540
< 270
s 270
307 21201 A 540 0 540
< 270
[ia 270




SN ASETD
M MOjRl =X BZ

il

Sl HA=X BA CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 540 0 540
OFZOMA=SXAIE (70 L) 10,000 »54H 540
= 270
[ia 270
ANEZHRNHANALH 298 XA 80,280 0 80,280
307 glz2+ol & 80,280 0 80,280
03 QIAHMNHE2IHIEE 80,280 0 80,280
Og&= XNHEFOl XX &4dH 80,280
AL I (AL S X 194,690 197,279 22,589
el 2 105,816 105,309 507
oI 24| 105,816 105,309 507
101 124l 105,816 105,309 507
01 2= 105,816 105,309 507
OANZ2RSY FHZ(20H) 25,575
— 6= 12, 1243 «5H «10A 2t 128 7,275
A= 10,9523 x7H x10Al 2t 128 9,200
— 8= 9,832 «5H «10Al 2t+123 5,900
- 9= 8,887& *3H «10Al 2tx 128 3,200
Ooxzuz2=e+¢ 10,4483 x20H «32A1 2+ = 128 80,241
Jl= &l 88,874 91,970 A 3,096
JlE&l 88,874 91,970 A 3,096
201 £B-2dH| 52,050 49,844 2,206
01 At 22l 40,070 40,004 66
Ogbt=ZHl SUA & 19,636
O=&tdl S8AH & 20,434
02 =24l 11,980 9,840 2,140
Ot 40,0003 *4CH 123 1,920
Oe-elRELI(HAXZA ¥ ZHSAAN)
700,000& x12& 8,400
O=Xgd doly oz 60,000& x12& 720
O3Exeg Hsx EE=(1U) 940
202 O4dl 32,024 37,326 25,302
01 = LH 4 Hi 32,024 37,326 N5,302
O3 (2LH) 20,846
O3 (=22) 11,178
203 YR =&l 4,800 4,800 0
04 FNSELRZ=LH 4,800 4,800 0
ORN2IYS =2 400,000 x12& 4,800
HEES (A= X 1) 1,086,151 1,065,640 20,511




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
HRES(ArEl =X 1)
LHEHHXI=

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
HEAHHX = 1,086,151 1,065,640 20,511
JIEISIH H&=3 1,086,151 1,065,640 20,511
701 JIEtSI HENMES 1,086,151 1,065,640 20,511
01 JIEtl HEES 1,086,151 1,065,640 20,511
Ozs0WlI=2g S8 d==2 1,086,151




